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H gpyaoia quth) Eylve v v SLeuxpuaotouy TELQO PO TiNG, ToL0 EpWTHUA T
TOU QPORoUY TNV HALMHKY PSTAUOO¥EUO TRatoc:l) av 10 nIuIoruTiopa
ex@pdlouv ) oy MHC I xal II, 2) av n) @t avayEvwror sIrpedcel Ty
EROOOAY] QUTH] XL HATC CUVETTELE TNV CVYILYOMHOTNTE TWV NIETIRGQY
HooHEUPATWY ¥TL 3) AV TO PELVEUEVO QUTO PETARAAAETAL G0 TV XOQyMaN
CsA. YANO nal psﬂnﬁn L: Eagawa dppevec exipuec Tumou Wistar (250 -
300gr) wwpilodnxav tuyaila oc téooeplc opddeg, (n=10). To TEROPATOCW.

urteBAnnoay: gy opdda A ((puoioioyuxol pdgTupes) povo oty enepfaon
ATOPSVWAONG TOU ATIGTOC, OTNV opiba B of exowviny enEpfaan ¥alL OTg
opddeg I xal A oe pegue (2 / 3) nratextop. Ztig opddes B xal A Eabav
Cs A ge Bdon 20mg/kgr B.Z. (5x1) evd 1 opdda I' povo tov diaauty. 48 woeg
UETOL Qo TNV eMEPBaOn EYVE EXTOW TOU IPITIX0U KOAOLOUOTOC XAl
£HTOACY| 0F EEQOWUPCTING OUTTNUC. AXOAOUOMOE AUON UE *OAAIYEVLOM,
0.0 ucvmcn TWY NIOTORUTTOQWY, HOL ¥PWOY HE HOVOXAWVIXG TO
avtigapate OX-18 (avttMHC I), OX-6 »otL OX-3 (@vtMHC 1I). OBadpog
exgppdoswe Twy MHC extipndnue pe ®UTTOCOUETRIE pOYG. ZTTETLOTLXI
peXETn: O opddeg quyxpifmuay pe v doxnpaoia student o oveEAOTNTES
petafantes. Axotekéopata: H niotiw) avayewwnar, otny opdada T,
au’gnas oTaTWOTNG JOAU onpaviixd v exgpaon Twy MHC T »al 11 oe
oyean pe v opdda A (p<0.L001) xaL cnpnwn,m gc OYEQN Le TNV Opada B
(p<0.05) o ta MHC II g ;oAU onpaveied yw o MHC I (p<0.001). Ztny

opado A, 1 ¥ogfynon me CsA p.zuucs TOAU ONULVILXG TV EX QDA XL TWV
Suo aviiyomov  oe oxéom pe v T (p<0.001). Aev wmgye OTATIOTLXG
onpavile  Biogogd  PETOEU  Twy  opdbavy A xoL B (p>0.03).
2\ p:ragaapntu 1)Ta rruatoxUtTaga Tou eTipuog exgpddouy MHC I xal
II. 2) m £xpoaoy) TOUG CUEAVETTL HATA TNV NIIETLRD VO YEVVIOY] %L 3)
LELOVET AL aITo Ty ¥oprynon CsA.



